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Câu 39:
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Câu 45:
[2D2-5.2-4] (KTNL GIA BÌNH NĂM 2018-2019) Cho phương trình 
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Phương trình đã cho có hai nghiệm 
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Vậy không có giá trị nguyên nào của 
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Câu 44:
[2D2-4.5-4] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2018-2019) Ông A vay ngân hàng 100 triệu đồng với lãi suất 1%/tháng. Ông ta muốn hoàn nợ cho ngân hàng theo cách: Sau đúng một tháng kể từ ngày vay, ông bắt đầu hoàn nợ; hai lần hoàn nợ liên tiếp cách nhau đúng một tháng, số tiền hoàn nợ ở mỗi tháng là như nhau và ông A trả hết nợ sau đúng năm năm kể từ ngày vay. Biết rằng mỗi tháng ngâng hàng chỉ tính lãi trên số dư nợ thực tế của tháng đó. Hỏi số tiền mỗi tháng ông ta cần trả cho ngâng hàng gần nhất với số tiền nào dưới đây?
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Số tiền người đó còn nợ ngân hàng sau khi trả tiền tháng 1 là 
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Số tiền người đó còn nợ ngân hàng sau khi trả tiền tháng 2 là 
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Số tiền người đó còn nợ ngâng hàng sau tháng thứ n là 
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Vì sau n tháng thì trả hết tiền nên ta có 
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Câu 42:
[2D2-4.4-4] (THPT CHUYÊN VĨNH PHÚC LẦN 02 NĂM 2018-2019) Cho 
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Từ bảng biến thiên suy ra: 
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Vậy giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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Câu 48:
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Vậy, khi 
[image: image102.wmf]P

 đạt giá trị nhỏ nhất thì 
[image: image103.wmf]2

39.

ab

+=+


Câu 46.
[2D2-4.3-4] Đồ thị hàm số 
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[2D2-4.4-4] (THPT CHUYÊN LÊ HỒNG PHONG NAM ĐỊNH NĂM 2018-2019 LẦN 01) Cho hai số thực 
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Câu 43:
[2D2-5.5-4] (LIÊN TRƯỜNG THPT TP VINH NGHỆ AN NĂM 2018-2019) Biết phương trình 
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Câu 44:
[2D2-6.2-4] (LIÊN TRƯỜNG THPT TP VINH NGHỆ AN NĂM 2018-2019) Cho các bất phương trình 
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Câu 45:
[2D2-4.5-4] (LIÊN TRƯỜNG THPT TP VINH NGHỆ AN NĂM 2018-2019) Bạn Nam vừa trúng tuyển đại học, vì hoàn cảnh gia đình khó khăn nên được ngân hàng cho vay vốn trong 4 năm học đại học, mỗi năm 
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Bài toán được chia làm hai giai đoạn
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* Giai đoạn 2: trả góp cho ngân hàng số tiền đã vay hàng tháng
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Câu 45:
[2D2-6.5-4] (THPT CHUYÊN THÁI NGUYÊN LẦN 01 NĂM 2018-2019) Tập hợp tất cả các số thực 
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 bất phương trình vô nghiệm
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